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ES | Pezoneras Made for Me®

Las pezoneras de Tommee Tippee estan pensadas para
proteger los pechos irritados durante el amamantamiento.
Lea estas instrucciones atentamente antes de utilizar las
pezoneras. Este folleto contiene informacion importante,
guardelo para futura referencia

LIMPIEZA Y ESTERILIZACION

Antes de usar por primera vez, péngalo en agua hirviendo
durante 5 minutos para asegurar su higiene. No vuelva las

pezoneras del revés para lavarlo ya que se puede estropear.

Utilice un cepillo para tetinas. Limpiar antes de usar. Lave
siempre el producto inmediatamente después de usar.
Lavelo en agua templada y jabonosa, y aclare bien con
agua limpia o utilice el lavaplatos (solo la bandeja
superior). No usar disolventes ni productos quimicos
fuertes. Evite que el producto entre en contacto con
alimentos aceitosos (como el aceite o las salsas de tomate)
ya que pueden producir manchas. Producto apto para
esterilizacion por vapor (eléctrica y microondas), con agua
hirviendo o con una solucién con liquido o pastilla en agua
fria.

ALMACENAMIENTO Y USO

Inspeccione el producto antes de cada uso y estirelo en
todas las direcciones. Deséchelo si observa cualquier tipo
de dafio o defecto. No guarde ni deje el producto cerca de
una fuente de calor o en un lugar expuesto a la luz solar
directa. No guarde estos productos con disolventes o
sustancias quimicas fuertes ni permita que entren en
contacto con ellos. Mantenga las pezoneras que no use
fuera del alcance de los nifios. No exponga este producto a
la luz solar directa ni lo deje cerca de una fuente de calor,
ni en desinfectante (“solucion esterilizante")
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durante mas tiempo del recomendado, ya que se podria
estropear. Por razones de seguridad e higiene se
recomienda reemplazar las pezoneras al menos cada dos
meses.

INSTRUCCIONES PARA EL ESTUCHE ESTERILIZADOR
Abra el estuche esterilizador. Vierta 25 ml de agua en una
parte del estuche esterilizador para conseguir los mejores
resultados usando la medida adecuada. Acople las dos
partes para cerrarlo. Péngalo en el microondas a la
potencia mas alta durante 90 segundos. Déjelo enfriar al
menos durante 2 minutos antes de sacarlo del microondas.
Abra con mucho cuidado el estuche esterilizador con la
apertura en direccion opuesta a la de las manos y el
cuerpo para evitar quemarse con el vapor desprendido.
Elimine el agua residual. Utilice la tapa para evitar que las
pezoneras recién esterilizadas se caigan. Saque las
pezoneras del estuche cuando los necesite, pero evite
manipularlas. Vacie toda el agua residual del estuche antes
de volver a usarlo.

INSTRUCCIONES DE USO:

Lavese bien las manos con agua y jabén. Limpiese el
pecho y la zona de alrededor. No utilice jabén ni alcohol ya
que pueden secar la piel y causar grietas en los pezones.
Humedezca las pezoneras con agua, asi se adaptaran
mejor a la piel. Ponga las pezoneras casi del revés y
coléqueselas suavemente encima del pezon. Asegurese de
que no le molestan y de que no se mueven antes de
empezar a dar el pecho. Quiteselas después de
amamantar. DESPUES DE USAR: Lave las pezoneras a
mano con agua jabonosa templada. Aclare con agua
limpia.

Visofar SL, Poligono Industrial. Catex Vilapou, Nave 20
08640-Olesa de Montserrat, Barcelona, SPAIN

(778 A re v ey

1) ST Ty € 110 €1 e
aer g reevyd:

R ¢ I e e e s o0

9509 90 0 i) e g R 60 ey

0 e 7 paf 2 10 v = 62 €60 e 1) ey

a2 §0 91 =T 517 e e (o8 (1)

Fox0 (0 F e e vy e ) (€160

€Ty ([ B e [0 6 s e

(271 (770 279 A0 €y o (S

o (e

ey 147 6180 perey

e 5 s oy Py ) Ty e 61 e ey
09T (72 =0 e 147 SN T o

(9 ff o vy e e o2 €50
1W‘V‘"’V\Kﬂwf¥(€€\va‘5‘m(hmf e o0

3 [T e e e e s o0

0= g8 €1 (e oty e

DS’I’V

[ 1) 2 o2 Kaety oo ) (R e ey o
e o) 57 o o0 s ) 2L Sjer o0 apy T
(579 37 [T o 510 (2 e € e op0
D Qo AT e

FR | Protége-mamelons Made for Me®

Les Protege-mamelons Tommee Tippee ont pour but de
protéger les mamelons douloureux pendant I'allaitement
au sein. Avant d'utiliser vos protége-mamelons, veuillez
vous assurer de lire attentivement ce mode d’emploi.
Veuillez conserver cette fiche de renseignements pour
toute référence ultérieure car elle contient des
informations importantes.

NETTOYAGE ET STERILISATION

Avant la premiére utilisation, placer les protége-mamelons
dans de I'eau bouillante durant 5 minutes afin de garantir
une bonne hygiéne. Ne pas retourner entiérement les
protége-mamelons pour les laver, ils pourraient étre
endommageés. Utiliser un goupillon. Laver les
protége-mamelons avant chaque usage. Toujours laver les
protége-mamelons aprés chaque utilisation. Nettoyer
avec de l'eau savonneuse chaude et rincer avec de I'eau
propre ou utiliser le lave-vaisselle. (Panier supérieur
uniquement). Ne pas laver avec des solvants ou autres
produits chimiques. Ne pas laisser ce produit entrer en
contact avec des aliments a base d’huile (par ex.
vinaigrette/sauce tomate) pour éviter toute tache ou
coloration. Convient & une stérilisation a la vapeur
(électrique et four & micro-ondes), & 'eau bouillante ou &
I'eau froide avec une pastille/solution liquide.

ENTREPOSAGE ET UTILISATION

Inspecter les protége-mamelons avant chaque utilisation
et les tirer délicatement dans toutes les directions. Les
jeter aux premiers signes de défaillance ou de fragilité. Ne
pas entreposer ou laisser la tétine en plein soleil ou prés
d'une source de chaleur. Ne pas entreposer et ne pas
mettre en contact avec des solvants ou autres produits
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chimiques. Conserver les protége-mamelons

non utilisés hors de portée des enfants. Ne pas laisser les
protége-mamelons en plein soleil ou prés d’une source de
chaleur, ou dans une solution de stérilisation plus
longtemps que ce qui est recommandé, au risque de
déformer les protége-mamelons. Pour des raisons
d’hygiéne et de sécurité, il est recommandé de remplacer
les protége-mamelons tous les 2 mois minimum.

MODE D’EMPLOI POUR LE BOITIER STERILISATEUR

Ouvrir le boitier stérilisateur. Pour des résultats
optimums, a 'aide d’un doseur adapté, verser 25 ml d’eau
dans un compartiment du boitier stérilisateur. Refermer le
boitier en le clipsant. Passer au four a micro-ondes a
pleine puissance pendant 90 secondes. Laisser refroidir
pendant au moins 2 minutes avant toute manipulation.
Ouvrir le boitier stérilisateur et, en tenant les mains et le
corps a I'écart de l'ouverture afin d'éviter toute bralure
due & 'échappement de vapeur, vider soigneusement le
restant d’'eau. Utiliser le couvercle pour éviter de faire
tomber les protége-mamelons stérilisés. Retirer les
protége-mamelons lorsque nécessaire, en prenant soin de
ne pas toucher la tétine. Eliminer tout résidu d’eau du
boitier avant toute réutilisation,

MODE D’EMPLOI :

Se laver soigneusement les mains a I'eau savonneuse.
Nettoyer le sein et autour du sein. Ne pas utiliser de
savon ni d'alcool, qui peuvent assécher la peau et
provoquer des crevasses sur le mamelon. Humidifier le
protége-mamelon avec de I'eau, ce qui lui permettra de
coller a la peau. Retourner le protége-mamelon
pratiqguement entierement et le placer délicatement sur le
mamelon. S'assurer que le protége-mamelon soit
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positionné sur le mamelon sans occasionner de géne et
ne bouge pas avant de présenter le sein a bébé. Aprés
la tétée, retirer le protége-mamelon. APRES CHAQUE
UTILISATION : Laver les protége-mamelons a la main
dans de I'eau savonneuse tiede. Rincer a l'eau claire.
Sécher a l'aide d'une serviette propre.

SIEP sarl. Parc Innovation Bretagne Sud, Immeuble Irus,
CP 154, 56038 Vannes Cedex, FRANCE. Development
sprl, Rue de I'Atelier 12,1480 Tubize, BELGIUM.
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nipple shields

instructions for use

Please read and keep these instructions
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